BerynurenbHas padora Ao nocrynaomux B 8 kiaace, I Typ.
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1. Berynciure; ———————= - —,
0,04 11

2. Paznosxute Ha Muoxurenu: (a — b)? — b? — c? + 2bc.

3. Pemure ypaBHeHUE: — =

4. Kakue u3 cienyromux yTBepKaeHui BepHbl? OTBET KPaTKO 000CHOBATS.

a) CepenrHa TUMOTEHY3bI MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA PABHOY/IaJIeHa OT BCEX €r0 CTOPOH.

0) 87 — 218 nenurcs na 7.

B) Eciu cropoHa u Tpu yria OAHOTO TPEYrojbHUKAa pPaBHBI CTOPOHE U TPEM YIJIaM JPYroro

TPEYTOJIbHUKA, TO TaAKUC TPCYT'OJIbHUKU PABHBI.

5.
Ha pucynke nzobpaxen rpaduk pynkuuu y = kx + d.

a) Onpenenute 3HaK KodpdunueHTa d.

0) [Ipoxomut mu rpaduk uYepe3 TOUYKY C KOOpAUHATAMH

(1;d)?

6. 13 n1Byx roponoB A u B, paccrosiHue mMexay kotopbiMu paBHO 600 KM, OIHOBPEMEHHO HaBCTpEUy
JpyT ApyTy Bblexanu ABa noe3aa. Yepes 24 24 MUH pacCTOSIHUE MEX1y HUMU cTano paBHbIM 240 km. C

KaKo¥M CKOPOCTBIO UAYT MOE3/1a, €CJIM CKOPOCTh IEPBOTO Moe3/1a Ha 14 km/4 6oJIbIe CKOPOCTH BTOPOTO?

7.
YersipéxyronbHuk ABCD Ha3biBaeTcsi A€IbTOMIOM, €CIM B HEM

AB=BC u AD=DC. Jlokaxunre, uro Touka O mnepecedeHUs
JUaroHaJeld JENbTOMIA SIBISETCS CEPEeAVHONM OJHOM W3  €ro
JUaroHaleu.

8. Ussectro, uro HO/JI (a; b) = a,rae a, b - HaTypaabHble ynciaa. Haiinure HOK (a; b).
(HOJ (a; b)- mauGomnpmmii oOmuii geiaurens unced a u b, HOK (a; b) - ux HamMmensbimee obiiee

KpaTHOE).

9. Uncma ot 1 A0 37 3anmcaHbl B CTPOKY TakK, 4TO CyMMa JIFOOBIX MEPBLIX HCCKOJIBKUX YHUCCII ACIIUTCA Ha
CJICOAYOmEC 3a HUMU YHUCIIO. Kakoe uncno crout Ha TPETHEM MCECTEC, €CJIM Ha IMEPBOM MECCTC HAIIMUCAHO

gucio 37, a Ha BTOPOM — uucio 17



BerynurenbHas padora aois nocrynaomux B 8 kiaace, I Typ.

1. Paznenure 90 Ha nBe dactu Tak, 94To0bl 40% omHOM "acTu ObUIM Ha 15 Gombire, uem 30% npyroii

qacCTu.

2. Touku A4, B u C nexar Ha ogHON NpsiMOM, ipryeM Touka C pacroioskeHa BBOE Jalbllie OT OJHOMN

u3 Touek A u B, yem ot apyroil. Halinure AB, ecnu AC = 18.

3. Pazjioure MHOrOYIEH HA MHOKMTEIH: X2y + xy? + x?z + xz% + y?z + yz*% + 3xyz.

2 2
X x“+8 1 X 2
4.2) Vapocrue mupawenne () = (o5 + s —v3) (7~ 1)

0) IlocTpoiite rpaduk GyHKIUU Y = ﬁ

11 55
5. CpaBHuTE: — 11 —.
14 71

6. B tpeyronpHuke ABC 2A = 40, £C = 90°. Onpenenure yroia MexJy BbICOTOM U MeIUaHOM,

HpOBeI[éHHbIMI/I N3 BCPIINHBI yIJia C.

7. KakoBO HauMeHbllIee HaTypallbHOE YHCIIO N, TaKoe, uTo n! nenurca va 9907

(n!'=1-2-3..'n, 11 Bcex HATypaJbHBIX N)

8. IocTpoiiTe ¢ TOMOIIBIO UPKYJIA U JINHEWKHU TpeyrodbHUK ABC 10 €ro CTOpOHE a, CYMME CTOPOH

b + ¢ u BBICcOTE, IPOBEEHHOI K CTOPOHE C.





